# "招聘夜市"热闹开市 家门口的就业路亮了



工作人员热心解读招聘政策

本报讯 当夏夜的烟火气 遇上求职招聘的热情,近日,一 场别开生面的"招聘夜市"在郑 州高新区梧桐办事处金梭社区 悄然拉开帷幕。这场以"职引 未来,逐梦青春"为主题的活 动,将招聘会与夏季"夜经济" 巧妙融合,让求职者在休闲氛 围中找工作,让企业在"家门口"揽人才,用创新场景搭建 起高效的就业对接桥梁。

夜幕降临,金梭社区广场

灯光璀璨、人声鼎沸。这里像 一场热闹的集市:求职者们摇 着蒲扇,在各企业招聘台前驻 足咨询,"有没有离家近的岗 位?""岗前培训包含哪些内 容?""专业不对口可以投递 吗?"……提问声此起彼伏;企 业招聘人员则化身"摊主",热 情介绍岗位详情、薪资福利, 主动递上宣传单页,双方在轻 松交谈中增进了解。"专门从 隔壁小区过来的,就想找份离 家近的工作,不用挤地铁通勤 了。"一位求职者的话道出了 许多人的心声。而企业方也 收获满满,辖区一家科技公司 主管感慨道:"短短两小时就 收到20多份匹配简历,社区牵 线让招聘效率高、距离近、成 本低,真省心!"为提升服务效 率,活动现场采用"专区联动、

功能互补"的布局。同时融入 线上"直播带岗",让就业服务 更精准、更立体。

社区还在现场设立政务宣传台,提供民政咨询、就业

政策解读、反诈警示等便民服务。民情收集区倾听居民诉求,休息区提供饮水和座椅——每个功能区都围绕"舒适高效"的目标,让求职者在找工作的同时,还能解决其他生活需求。据悉,活动当天累计接待群众150余人次,42家企业带来360余个岗位,最终60余人现场与心仪单位达成初步就业意向。

从企业"高效招才"到求职者"便捷择业",从技能展示"树榜样"到政务服务"解难题",梧桐办事处金梭社区通过"就业+政务"一站式服务新模式,让"招聘夜市"不仅是找工作的平台,更成为社区服务居民的"暖心窗口"。

记者 孙庆辉 通讯员 连黎娟 文/图



# 缤纷社区

#### 梧桐办事处

#### "身体音阶歌"奏响成长欢歌

本报讯 7月15日,高新区梧桐办事处悦棠社区新时代文明实践站内,"全能小舵手"成长夏令营(1)班的孩子们开启了一场别开生面的音乐之旅——"身体音阶歌"活动。

活动现场,马老师将抽象的音阶知识化作灵动音符,用弯腰、站立、踮脚伸展双臂分别代表低音、中音、高音,原本枯燥的音阶练习瞬间趣味十足。孩子们兴致勃勃,迫不及

待地投入"演奏"。他们如欢快的小鸟,弯腰时似低音厚重,挺直腰板如中音平稳,高高跃起若高音清亮,纯真笑容在脸上绽放。动作认真专注,引得小伙伴善意欢笑,友爱与鼓励在空气中弥漫。

分组比赛环节将气氛推 向高潮,孩子们齐心协力、配 合默契,整齐的动作伴着清脆 的歌声,宛如生动的交响乐。 家长们被热烈的氛围感染,纷 纷拍照记录、鼓掌加油。

"身体音阶歌"让孩子们 在欢乐中掌握知识、锻炼协调 性,还培养了团队合作精神与 自信心。活动结束后,孩子们 意犹未尽。悦棠社区党支部 书记韩小瑞表示,社区将持续 举办多样活动,让孩子们在社 区大家庭中健康快乐成长,用 活力与欢笑谱写成长乐章。

记者 孙庆辉 通讯员 李向卡

#### 党员搭桥解难题 锦旗致谢暖人心

本报讯 7月16日上午, 高新区梧桐办事处红城社区 收到一面写有"躬身力行排民 忧 竭诚尽责暖民心"的锦旗, 这背后是一段党员为居民排 忧解难的暖心故事。

此前,陈女士在美容店办 理预付卡,未消费完却遭商家 拒退,情绪十分激动。关键时刻,她通过楼栋公示的党员联 系群众信息求助。分包党员迅速安抚其情绪,并上报社区。社区党支部负责人立即行动,实地走访、约谈商家,联合党员、网格员及微光调解志愿服务队成立专班。经过连续7个小时的耐心调解与普法教育,商家最终主动退还7000元剩余款项。

"当时多亏党员和社区及

时帮助,才拿到钱!"赠送锦旗时,陈女士激动不已。红城社区党支部书记称,党员联系群众机制搭建起沟通桥梁,今后将以此为契机,完善"党员+网格员+社会组织矛盾调解专业力量"的调处机制,及时解决群众急难愁盼,守护社区和谐稳定。

记者 孙庆辉 通讯员 李柏萱

### 沟赵办事处

## "书记接待日"架起服务"连心桥"

本报讯 为提升社区服务能力、增强基层治理效能,近日,高新区沟赵办事处紫锦社区开展"书记接待日"活动,与居民"零距离"沟通,让服务直抵民心。

基层治理事务繁杂,紫锦社区以"书记接待日"为抓手,将居民现场反映的问题分类登记,深入剖析症结。能现场解决的,当场协商办理;无法立刻解决的,积极对接上级部门寻求答复,确保"事事有回应、件件有着落"。紫兰苑小区居民李先生感慨道:"现在有书记接待日,能直

接表达诉求,感受到社区的重视,拉近了彼此距离。"

截至目前,该活动已累 计解决物业服务、公租房充 电桩、邻里噪声等50余件群 众问题。这不仅多维赋能激 活基层治理"红色引擎",还 激发了居民参与社区治理的 热情,大家聚民心、汇民智, 共同破解社区治理难题。

下一步,紫锦社区将持 续落实"书记接待日"制度, 完善优化服务功能,推动基 层治理工作再上新台阶。

记者 孙庆辉 通讯员 王玥彤

#### 手绘油纸伞拉近亲子距离



打造沉浸式互动体验

法"等),揭秘常见套路与话术,重点讲解针对老年人、青少年等高危人群电信诈骗的常见手段和伎俩,和"不轻信、不转账"的防范口诀。

敲响"防溺警钟"。暑期来临之际,专家详解野外水域风险、溺水自救互救科学方法,特别强调家长监护责任,为青少年生命安全加筑防护栏。

抵制"传销陷阱"。清晰界定传销违法本质,揭露其"暴利"谎言与精神控制手段,引导居民认清传销危害,远离传销组织,守护家庭财产安全。

讲座内容设计兼顾青少年好奇心与老年人理解力,采用生动案例、互动问答、发放"反诈扇""防溺水扇"等多元

形式,确保不同年龄段听得懂、学得会、用得上。现场气氛活跃,青少年积极提问,老年居民认真记录要点。

此次"法护平安、老少同堂"讲座是翰林社区深化法治社区建设、践行"我为群众办实事"实践活动的务实举措,提升了"一老一少"群体的安全防范意识和自我保护能力。居民们纷纷表示,讲座内容"接地气""很及时",学到了实用的法律知识和避险技能,对守护自身及家庭安全大有裨益。下一步,社区将持续关注居民法治需求,创新普法形式,织密社区安全防护网,营造更加安全、和谐、稳定的居住环境。

记者 孙庆辉 通讯员 王惠子

本报讯 7月17日 上午,高新区沟赵办事 处紫竹社区开展"一伞 一韵,非遗传承"手绘油 纸伞亲子活动,10余组 家庭热情参与。

活动开始,志愿者老师讲述油纸伞的悠久历史、文化内涵及制作工艺,还讲解手绘配色技巧与注意事项。随后进入亲子创作环节,社区备好素白伞面与颜料工具,家长和孩子在老

师指导下发挥创意,有的绘出传统山水花鸟,有的融入社区场景,将理解与温情融入伞面,现场温馨欢乐。

此次活动让亲子家庭沉浸式体验传统技艺,感受文化底蕴,拉近亲子距离,营造了浓厚文化传 承氛围。未来,紫竹社区将持续开展多元非遗活动,以文化赋能社区发展。

记者 孙庆辉 通讯员 孙婵钰 文/图

# 枫杨办事处

#### 法护平安 老少同堂

本报讯 为提升居民法治意识,筑牢社区安全防线,7月17日,高新区枫杨办事处翰林社区成功举办了一场主题突出、内容丰富的综合法律知识讲座。活动聚焦居民关切的安全热点问题,吸引了包括青少年、老年人在内的40余名居民踊跃参与。

本次讲座精心设置了四 大核心板块:

聚焦"头顶安全"。深入 剖析高空抛物行为的严重危 害与法律责任,结合真实案例 警示,强化居民"拒绝抛物、守 护安全"的公共意识。

筑牢"反诈心防"。针对 当前高发的电信网络诈骗(如 "刷单"、"杀猪盘"、冒充"公检